

本篇文章给大家谈谈比特币微交易群，以及比特币交易交流群对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [比特币走势如何？](#)
2. [数字货币比特币的水有多深？](#)
3. [当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？](#)
4. [比特币交易暴跌89%！萨尔瓦多是否会放弃比特币？](#)

比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大直接击穿MA50支撑，那么下方最重要的支撑点就是MA200指数，所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康，走的是否稳健，只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年，是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情，谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中，比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中，参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt，即便是当前的灰度它也只是个信托机构不具备减仓权力，所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

数字货币比特币的水有多深？

没有玩过BTC的还是不要进来了，这里面虽然在美国有交易所合法化了，但是在我们国内是不允许的，比特币虽然也是期货，但是它不同于实物商品，有供需的，大家可以把握供需的关系，比如有天灾我们判断实物的话就有可能减产涨价，这是一个供需的判断，但是比特币的判断都是人为操控的，比特币大部分的持币庄家都是美国的。

也就是说你如果想赚比特币的钱，必须要看技术走势，而技术走势在金融衍生品中的准确率是最低的，虽然比特币的产量也是固定的，但是有多少人会拿它来做交易用呢？

大部分都是炒作而已，而且里面的人是会被反复割韭菜的，大家都知道期货比的就是钱，但是因为比特币的特殊属性，有币的人是不太多的，这里面也就是说你光有钱没有币也是控制不了市场的，而又有币又有钱的人可以无限的操控这个市场。

在国内很多人因为一开始的比特币投机暴富，如果一直在这个市场里面有多少人又能存活下来呢。

大多数在中国做比特币发财的人，都是一开始很早买入，10年前买入个几千块钱的就能有几千枚了，因为投入少，是新鲜事物，很多人都不在乎，后来比特币被炒了起来，这里面买入的人才知道这个东西还有价值，刚开始99%的人都不知道这个东西是什么，为什么比特币能一直这么值钱呢？

如果在10年前用几千块买比特币，现在都是用亿作为单位了，这里面的泡沫就不去说了，但是为什么比特币现在还能这么值钱，就是因为比特币被大量的资本把控，这些资本不光收割了韭菜赚了大钱，而且还持有大量的币，这样一来市场上比特币永远都有价值，因为这些持币的大资金想让它跌就会跌，想让它涨就会涨，这样反反复复的收割韭菜，而比特币跌多了肯定会暴涨，涨多了肯定会暴跌，让大家不停的关注它，不断吸引新的资金进场。

数字货币是一种纸币的升级版，如果能世界通用的话，也就是现金的网络版，但是现金具有这么大的升值价值吗？这里面的泡沫大家应该都知道。

总结

既然比特币已经成立了期货，在美国也是合法的，那么肯定会有很多的资本在里面博弈，但是这种虚拟货物的参与比实体波动大，因为供需关系掌握不了，世界上没有人会因为没有比特币生存不了，而实物大部分都用在了生活生产中，所以比特币的供需关系全靠庄家调节，对倒的拉升，下跌，是没有规律的，韭菜要参与也不要大资金，做个投机能赚到钱就行，投入太多最后肯定血本无归。

当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？

比特币在2011年6月之前确实有在淘宝上出售过，那时候的价格还没有达到10元，应该是3元到8元之间。要知道在2016年6月底比特币才刚刚突破了人民币10元的大关，所以那个时候的比特币也是一个不怎么出名的新兴事物。

拿中国的比特币首富李笑来举例子，他购买比特币的价格应该在几十元到几百元不等。那是比特币迎来了第一个牛市，但是后面一度暴跌93%，当时能够坚持拿住比特币的人太少了，这也是不得不佩服李笑来原因之一。

在2012年之前中国玩家比特币的交易基本上属于淘宝交易和社群交易，一般都是挖矿玩家利用自己的电脑CPU进行挖矿出售。当时全中国所有的挖矿玩家才不过几千人，他们也是属于最早的一批接触比特币的玩家，但是后边的第一场暴跌就吓退了绝大多数人。

当年5元人民币购买比特币的人是怎样的一种心态很少有人知道，但是这个玩意当年居然比Q币贵不知道马化腾怎么想的。五元买来的比特币可能在10月底价格翻倍时就已经出售完了，又或者是硬盘丢失找不到也是大有可能的。

比特币交易暴跌89%！萨尔瓦多是否会放弃比特币？

最近交易量暴跌很正常，因为好几个交易所都退出中国了。意味着原先大量通过交易所的交易量都会减少。

但这对真正的使用来说其实是利好的。回到去中心化的点对点，这才是他的初衷。

但别指望这种小国家的所谓法定化有多大意义。都不知道全国能凑出来1万个账户地址不？他们所谓的法定化，更多的就是国外几家大佬给点钱做个面子工程而已。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！